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Poldina

Poldina è una lampada a batteria, portatile e 
ricaricabile, con tappo in silicone, che si può 
inserire su una bottiglia, trasformandola in 
un oggetto luminoso. Nella parte superiore 
della testa è presente un controllo “touch”, 
che permette l’accensione, la regolazione 
dell’intensità luminosa e la selezione della 
temperatura di colore della luce tra 2200K, 
2700K e 3000K. Grazie a un alto indice 
di protezione, la lampada è utilizzabile 
anche all’esterno. Possiede un sistema 
di controllo elettronico che monitora e 
segnala l’autonomia residua della batteria, 
permettendo di ottimizzare le ricariche ed 
effettuarle sempre in maniera corretta. 
Il tappo in silicone (adatto al contatto 
alimentare) si adatta a diversi colli di 
bottiglia e si rimuove in modo pratico, 
permettendo di ricaricare comodamente 
la lampada sulla propria base di ricarica a 
contatto; caricabatterie non incluso. 
Poldina Stopper è utilizzabile anche con 
le bottiglie in ceramica “Lido”, acquistabili 
separatamente (pag. 48).

Poldina is a rechargeable battery-
operated, cordless lamp. Thanks to a 
silicone stopper cork, the lamp can 
be placed on a bottle, turning it into a 
luminous object. A "touch" control on the 
head allows switching on/off, dimming, and 
selecting the color temperature of the light 
(2200K, 2700K, or 3000K). It is suitable for 
both indoor and outdoor use. An electronic 
control system monitors the remaining 
autonomy and ensures a constant 
luminous flux until the battery runs out. 
Recharging is therefore optimized and 
always properly done. 
The silicone cap (suitable for food contact) 
fits different bottle necks and can be 
easily removed, allowing the lamp to be 
conveniently recharged on its contact 
charging base; battery charger not 
included. Poldina Stopper can also be used 
with "Lido" ceramic bottles, which can be 
purchased separately (page 48).

Stopper

Poldina Stopper black → LD0349D3
Lido ceramic bottle black → FAS1508
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Poldina Stopper black → LD0349D3
Lido ceramic bottle black → FAS1508

Poldina Stopper sand → LD0349S3
Lido ceramic bottle sand → FAS1507 + PUN1507
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Ø 11,1 x 11,1 cm
Ø 4,4 x 4,4 in

Dati tecnici 
Technical data

POLDINA

IP54

Componenti inclusi
Components included

Base di ricarica a contatto
Contact charging base
Tappo in silicone per Poldina / Poldina silicon cover

Accessori non inclusi
Accessories not included

Caricatore / Charger
100-240 V | USB Type A
LD0490UA

Ø 10,2 cm
Ø 4 in

Ø 2,5 x 3,8 cm
Ø 1 x 1,5 in

Finiture
Finishes

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000 K | CRI>80 
234-251-256 lm | 2,2 W | IP54
5 Vdc max 1A

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Tappo in silicone
Silicon cover
Adatta all’uso esterno (lampada IP54) e interno
Suitable for outdoor (lamp IP54) and indoor use
Durata di circa 12 h alla massima potenza
Battery lasts about 12 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6/7 h
Charging time at 1A: 6/7 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

LD0349B3
Bianco / White
RAL 9003

LD0349A3
Blu avio / Avio blue
Pantone 7468 U

LD0349F3
Rosso / Red
RAL 3000

LD0349G3
Salvia / Sage green
Pantone 5635 U

LD0349S3
Sabbia / Sand

LD0349D3
Nero / Black
RAL 9004

Poldina Stopper Avio blue → LD0349A3
Lido ceramic bottle light blue → RIG1508



Lido ceramic bottle green → FAS1505
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Lido

Bottiglia in ceramica
Ceramic bottle

Bottiglia in ceramica, nella cui imboccatura 
si può alloggiare la lampada Poldina 
Stopper. 
È prodotta in tre modelli, diversi tra loro 
per forma e motivo decorativo; ciascun 
modello è disponibile in cinque colori, con 
tappo sferico in tinta.
La stretta collaborazione con un’antica 
fabbrica di Civita Castellana – borgo 
viterbese dove l’arte della ceramica è 
attestata fin dal X secolo a.C. – consente 
a Zafferano di avvalersi di una produzione 
esclusiva di manufatti “Made in Italy”, 
decorati a mano su disegno proprio.

Ceramic bottle in whose mouth the Poldina 
Stopper lamp can be placed. 
It is produced in three models, different in 
shape and decorative motif; each model 
is available in five colors, with matching 
spherical cap.
The close collaboration with an ancient 
factory in Civita Castellana, a village in the 
Viterbo area where the art of ceramics has 
been attested since the 10th century B.C., 
allows Zafferano to take advantage of an 
exclusive production of "Made in Italy" 
artifacts, hand-decorated according to its 
own design.

Design Federico de Majo
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Ø 13 x 20,5 cm
Ø 5,1 x 8,1 in

114 cl

Ø 11 x 26,5 cm
Ø 4,3 x 10,4 in

90 cl

Ø 10,4 x 24,5 cm
Ø 4,1 x 9,6 in

82 cl

Dati tecnici 
Technical data

LIDO

Ceramica decorata a mano
Hand-painted ceramic
Tappo ermetico, in materiale plastico,
adatto al contatto alimentare
Airtight plastic stopper, suitable for
food contact

Finiture 
Finishes

RIG1501
Righe azzurre
Light blue stripes

PUN1501
Pois azzurri
Light blue dots

FAS1501
Fasce azzurre
Light blue bands

RIG1502
Righe rosse
Red stripes

PUN1502
Pois rossi
Red dots

FAS1502
Fasce rosse
Red bands

RIG1505
Righe verdi
Green stripes

PUN1505
Pois verdi
Green dots

FAS1505
Fasce verdi
Green bands

RIG1507
Righe sabbia
Sand stripes

PUN1507
Pois sabbia
Sand dots

FAS1507
Fasce sabbia
Sand bands

RIG1508
Righe nere
Black stripes

PUN1508
Pois neri
Black dots

FAS1508
Fasce nere
Black bands




